

# 进口大片,低迷影市的“救心丸”?

□ 本报记者 陈巨慧

自9月以来,国内影市缺乏爆款刺激,持续低迷。需要“急救”的时刻,进口片便结伴而来了,未来一个月的时间里,将有十余部进口片与国内观众见面。这些影片真的能成为影市的“速效救心丸”吗?

## 科幻动作片炫酷强势

进口片中被寄予厚望的“种子选手”,当属《毒液:致命守护者》。该片改编自漫威漫画,讲述记者埃迪·布洛克(汤姆·哈迪饰)在调查生命基金会的最新科学实验过程中,意外受到不明外星物质共生体的入侵与控制,历经挣扎终成为亦正亦邪,无人可挡的超级英雄——毒液。影片中,他将与毒液共生,破解生命基金会的惊天阴谋,拯救世界。

作为蜘蛛侠的死对头,毒液的绝大多数逆天能力均来自于蜘蛛侠,但又比蜘蛛侠有着极大的增强。曾主演《敦刻尔克》《盗梦空间》等影片的肌肉男汤姆·哈迪在本片中饰演“毒液”的宿主——埃迪·布洛克。影片极具震撼的视觉效果,完美展示了“毒液”的变身过程,并将其酷炫的外形和强大的技能呈现得淋漓尽致。尽管该片在北美上映后口碑惨淡,但市场表现强劲,11月9日在国内上映后的表现也值得期待。

10月26日上映的《铁血战士》,也是一部科幻动作片。一个男孩偶然间打开了尘封的箱子,触发了特殊机关,唤醒了宇宙最强猎手——铁血战士。其父亲与一名愤世嫉俗的女生物学家发现了外星物种入侵的迹象。为保护家人和赖以生存的地球家园,他们担负起拯救人类的使命,组成一支精英小队共同对抗这些外来侵略者。《铁血战士》已拍过多部,1987年阿诺德·施瓦辛格主演的版本更被视为经典,此次《铁血战士》能否带来惊喜尚未可知。

## 魔法狂欢开启神奇冒险之旅

由《哈利·波特》作者J.K.罗琳全新创作的《神奇动物:格林德沃之罪》将于11月16日全国上映,与北美同步。作为“魔法世界”系列的全新传奇,《神奇动物在哪里》曾横扫全球票房8.14亿美元,续作中,影片故事将延续前作,强大的黑巫师格林德沃逃出生天,誓要在魔法世界掀起新一轮的危机,以神奇动物学家纽特·斯卡曼德为首的正义之士,将要踏上全新的冒险旅程,为了魔法世界的和平而战。令观众激动不已的是,许多与《哈利·波特》相关的元素将在影片中呈现,邓布利多、厄里斯魔镜、黑魔法防御课等熟悉的人物与场景将轮番登场,带你重返霍格沃茨。

另一部魔法片《答答屋》将于11月1

日上映。该片改编自约翰·贝拉斯1973年创作的同名哥特风恐怖小说,讲述孤儿路易斯搬去和舅舅一起居住在一栋摇摇欲坠并发出神秘滴答声响的老房子里,他不小心唤醒了亡灵,让沉睡的城镇建筑摇身一变成为巫师的隐秘世界,一场激烈的对抗将要发生。影片主演杰克·布莱克、凯特·布兰切特对于中国观众来说也并不陌生,前者曾为《功夫熊猫》主角阿宝配音,逗趣嗓音令人印象深刻,后者则是被观众昵称为“大魔王”的凯特·布兰切特,她在《指环王》系列中的精灵女王惊艳众人。《答答屋》日前已在北美上映,上映当周一举夺得当周票房冠军。这两部影片的上映,或许将在国内掀起魔法狂欢。

## 经典IP动画片或难造票房惊喜

迪士尼出品的《胡桃夹子与四个王国》与《无敌破坏王2》两部影片,将分别于11月2日和11月23日在国内上映。《胡桃夹子与四个王国》故事描述女主角克拉拉在圣诞节前夕收到教父的胡桃钳礼物,在一场派对上意外走进通往神秘世界的通道,在那里她遇到三个王国的统治者——冰雪王国、鲜花王国与甜点王国,她必须要到暴君生姜妈妈统治的第四个王国去寻找可以打开妈妈送她礼物的钥匙,并回到现实世界。该片根据霍夫曼《胡桃夹子与老鼠王》的故事改编,其

中最有名气的改编是柴可夫斯基编写的芭蕾舞剧《胡桃夹子》,这部电影也融入了大量的芭蕾舞元素。

2012年的迪士尼动画片《无敌破坏王》出现了很多经典游戏中的形象,让影迷们集体怀旧了一次。六年后,迪士尼再次将破坏王拉尔夫请出,他不再固守于游戏世界,他要前往一个更与时俱进的互联网世界进行冒险。据悉,影迷熟悉的多位迪士尼公主在本片里将组成“公主天团”集体亮相。对于这些公主们的声音,影片制作者也尽量做到“原汁原味”,譬如“长发公主”仍是曼迪·摩尔配音,“木兰”也还是温敏娜的声音,克里斯汀·贝尔和伊迪娜·曼泽尔会继续为《冰雪奇缘》的“安娜”和“艾尔莎”配音,可谓是经典重现。

《名侦探柯南:零的执行人》将于11月9日上映。作为电视动画《名侦探柯南》系列的第22部动画电影,影片针对东京峰会会场的大规模爆炸案为开端,讲述了身为侦探的柯南与警察从正面发生冲突的故事。经典IP改编的动画片,观众群体较为固定,常常会出现叫好不叫座的状况,市场表现或难有惊喜。

此外,《暮光巴黎》《追鹰日记》《流浪猫鲍勃》《飓风奇劫》《堡藏》《我的冤家是条狗》《摘金奇缘》等影片也将陆续与观众见面。



10月22日,洛杉矶,麦肯基·弗依现身环球影城。

□CFP 供图

今晚客场挑战吉林队

## 山东男篮期待赛季首胜

□ 本报记者 王建

10月23日晚,东北之行的第二场比赛,山东男篮客场挑战吉林队。和卫冕冠军辽宁队相比,吉林队的实力要逊色很多,山东男篮期待能在对手身上拿下新赛季的首场胜利。

上赛季,吉林队取得8胜30负的战绩,仅排名联赛第17,是一支弱旅。吉林队小本经营,引援力度一直不大,本赛季也不例外。不过,他们有一笔引援一度成为焦点。在今年的选秀大会上,吉林队与八一队达成协议,从对方手中得到了状元签,并用状元签签下了NBL常规赛MVP姜宇星。这是CBA历史上的首次选秀权交易。另外,吉林队还引进了浙江队

的夏钰博。

在外援方面,吉林队签下了马齐·兰佩。兰佩曾经在深圳队和青岛队效力,因为伤病打球不多,但这并不能掩盖他作为一名优秀大外援所具备的出色能力。吉林队正是看中了这一点,才与兰佩签约。只要兰佩能保持健康,他肯定会成为吉林队在内线的“大杀器”。

除了上述三笔交易,吉林队其他的调整可以用“熟人回归”来概括。4月,吉林队就宣布球队原主教练王晗回归,执掌球队帅印。王晗2007年担任吉林队助理教练,2010年升任主教练。2014年,王晗赴青岛队担任助理教练,先后辅佐了李秋平、巩晓彬等人。

小外援吉林队与多米尼克·琼斯再

度牵手。2014至2015赛季,琼斯效力于吉林队,在41场比赛中,交出了36.8分7.8篮板8.4助攻2.7抢断的惊艳数据。

牵手故人是为了重温旧梦,吉林队本赛季的目标是打进季后赛,而他们上一次进入季后赛,正是琼斯在队的2014至2015赛季。

除了自身的努力,CBA的赛制改革也让吉林队看到了机会。新赛季CBA的季后赛队伍将从10支增加到12支,打进季后赛希望大大增加。

首场比赛,吉林队主场108:89大胜天津队。兰佩拿下35分17篮板,琼斯得到21分6助攻,状元姜宇星有14分8篮板入账,三名新援都表现出色,让吉林队信心大振。

从实力和历史战绩来看,山东队占据优势,但这次交锋难度要比以往更大。

吉林队变化不大,引进的又是老熟人,阵容稳定。另外,他们有两名出色的外援,还占据主场之利,这都是优势。

反观山东队,在休赛期变化剧烈,实力明显下降。教练组到位时间晚,备战时间短,队伍仍然处于磨合之中。在与辽宁队的揭幕战中,山东男篮前半段打得不错,让人眼前一亮,但持续性还不够。

主教练吴庆龙曾多次表示山东男篮受到了伤病困扰。赛季刚刚开始,山东男篮的伤病问题已经非常严重。吴轲在训练中受伤,没有打揭幕战,本场比赛他将缺席。张春军在与辽宁队的比赛中受伤,对阵吉林队他能否出场还不确定。

## 《你美丽了我的人生》11月2日上映

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 由阎清秀、于德安执导,金星出任艺术指导,青年舞蹈家玉米提、古丽米娜主演的电影《你美丽了我的人生》将于11月2日上映。10月21日,导演阎清秀携玉米提、古丽米娜等众主创来到济南,与影迷分享了电影拍摄过程中的种种动人趣事。

影片以音乐和舞蹈为背景,讲述了青年舞蹈家娜孜与凯萨之间关于艺术、梦想、爱情的一系列故事。导演阎清秀说,《你美丽了我的人生》是部“景美人更美”的影片,拍摄期间整个团队几乎走遍了新疆的山山水水,从天空到大地,从山川到河流,从草木到建筑,无数绝美的风景都成了片中演员们翩翩起舞的天堂。团队更是在音乐、舞蹈编排、服饰造型等层面都精益求精,克服重重困难,最终实现了电影中琳琅满目的歌舞场景,为观众带来光彩夺目、美好动人的观感。



# 滴滴出行

# 安全为本

## 滴滴出行提醒您:

请提前添加紧急联系人,并习惯使用行程分享。  
每一段行程,让关心您的人放心。



### 如何设置紧急联系人

- ① 点击滴滴出行APP左上角“个人栏”,点击“安全”进入“安全中心”。
- ② 点击“紧急联系人”,添加您的紧急联系人。
- ③ 选择您要自动行程分享的时间,该时间段的行程信息会通过短信自动分享给紧急联系人。



### 如何使用行程分享

- ① 行程开始后,点击“行程分享”。
- ② 选择通过“微信好友”“QQ好友”或“短信”,分享您的行程信息。
- ③ 分享行程后,您的行程信息和车辆位置,亲友看得见。

\*功能细节以最新版滴滴出行APP为准